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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 54 DEL 30/09/2019

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemiladiciannove il  giorno trenta del  mese  di  settembre alle  ore 21:15 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
RONCARATI ALESSIA 
FERRARI LORELLA 
BENASSI DANIELE 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
DEBBI PAOLO 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 17 Assenti N. 0

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: 
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 21:15.

I presenti sono n. 17.

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e l' assessore non consigliere  
Laura Farina.

Segue la comunicazione del Sindaco come da trascrizione sotto riportata:

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Presidente 

Punto n. 1: Comunicazioni del Sindaco.

Constatato  che  il  Consiglio   è  validamente  costituito,  passo  la  parola  al  sindaco,  G. 
Daviddi. 

DAVIDDI – sindaco 
Grazie. Buonasera a tutti. 
Lascio la parola a Solange Baraldi, per una iniziativa proposta dal gruppo di maggioranza. 

BARALDI - Consigliere
Credo che l' ambiente sia un tema che sta a cuore a tutti, abbiamo anche approvato una 
mozione sulla emergenza del cambiamento climatico e visto che è anche una delle priorità 
del mandato  di questa amministrazione, che vogliamo portare avanti  con decisione,  nei  
fatti vogliamo proporre un piccolo gesto, già dalla prossima seduta di Consiglio comunale. 
Quindi  a  fine  serata  vorremmo darvi  una  bottiglia  termica  in  inox,  da  utilizzare  nelle 
prossime sedute di Consiglio comunale. 
La potrete riempire a casa, o dalle brocche che ci saranno in sala, insieme a dei bicchieri  
compostabili.  In questo modo intendiamo eliminare  la plastica e rendere il Comune  di  
Casalgrande plastic-free. 
Da piccoli gesti virtuosi, possono nascere grandi cose, se ognuno fa la sua parte, nel suo 
piccolo si può lasciare un mondo migliore a chi verrà dopo di noi. 
La bottiglia termica è questa  (mostra) 

DAVIDDI - Sindaco
Grazie consigliere  Baraldi,   faccio una precisazione, perché noto che i commenti  non 
sono fatti in questa sala, ma vengono direttamente pubblicati su Facebook, la bottiglia è  
stata interamente pagata dai consiglieri, il Comune  non ha messo un euro, ci tenevo a 
dirlo,  è stata una raccolta fondi dei consiglieri. 
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


